

CURRICULUM VITAE

1. LIČNI PODACI:

Ime:	Jasmina
Prezime:	Macura
Datum rođenja:	21. maj 1962.
Državljanstvo:	Srpsko
Bračni status:	Udata

2. OBRAZOVANJE:

1981 - 1985	Ekonomski fakultet Univerziteta u Beogradu, poslovne studije, dipl. ekonomista
1987 - 1992	Ekonomski fakultet Univerziteta u Beogradu, magistar ekonomskih nauka, Master rad: Revizija finansijskih izveštaja

3. PROFESIONALNO ISKUSTVO:

2004 - Present	UHY Revizija d.o.o., Beograd (Direktor, ovlašćeni revizor)
1991 - 2004	Deloitte & Touche, Srbija, Republika Srpska (Revizija - Senior Menadžer)
1993	Deloitte & Touche, Moskva (Menadžer)
1986 - 1991	Ekonomski institut, Beograd (Istraživanju tržišta)

4. STRUČNE KVALIFIKACIJE:

G-đa Jasmina Macura je direktor UHY Reviziji sa preko osamnaest godina profesionalnog iskustva. Pre dolaska u UHY reviziju G-đa Macura je radila na funkciji senior menadžera u Deloitte, Srbija, gde je bila zadužena za angažmane u bankarskom sektoru. U svojoj dugoj karijeri rukovodila je preko 180 zakonom obaveznih i međunarodnih revizija, kako u zemlji tako i u inostranstvu. G-đa Macura je radila na prvoj reviziji četvrte po veličini banke u Ruskoj Federaciji. Rukovodila je revizijama Elektro distribucije Srbije, Naftne industrije Srbije, JAT Airways-a, kao i revizijama brojnih javnih preduzeća u Srbiji (u okviru projekata Evropske banke za obnovu i razvoj). Rukovodila je i revizijama sprovedenim u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima.

Od 1999. do 2000. rukovodila je reviziju vlasničke structure preko 50 kompanija u privatizaciji u Republici Srpskoj. G-đa Macura takođe poseduje značajna teoretska i praktična znanja u oblasti međunarodnog bankarstvu, pogotovo u oblastima revizije, corporate finance-a, due diligence-a i dijagnostičkih analiza koja je stekla u radu sa brojnim klijentima iz bankarskog sektora među kojim su najznačajniji: Vojvođanska banka A.D., Novi Sad; Jugobanka A.D., Beograd (uključujući i zavisna preduzeća grupe); Delta banka A.D., Beograd; Razvojna banka A.D., Banja Luka; itd. U toku privatizacije rukovodila je velikim brojem due diligence-a, među kojima su najznačajniji due diligence-i Vojvođanske banke a.d., Novi Sad za NOMURA-u i Novosadske banke a.d., Novi Sad za Erste bank, Austria.

G-đa Macura je rukovodila i velikim brojem projekata među kojima su najznačajniji: Svetski dan fizike 2005, finansiran od strane Evropske komisije; projekat Implementacije aktivnosti za podršku i razvoj žena privrednika i njihovog uključivanja u tržište rada, finansiran od strane Evropske agencije za rekonstrukciju (EAR); projekat izrade Programa strateškog razvoja turizma u Vršcu, finansiran od strane EAR-a; projekat Uloga biznis asistenata u malim i srednjim preduzećima, finansiran od strane EAR-a.

Pored revizije, G-đa Macura ima značajna iskustva u oblasti istraživanja tržišta. Učestvovala je u projektima uvođenja marketinga u brojne sektore domaće industrije.

5. OSTALO:

Dobro poznavanje engleskog jezika.

Poznavanje osnovnih programskih paketa PC računara..

Članstvo u profesionalnim udruženjima: Udruženje računovođa i revizora Srbije